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 Лидер пољске владајуће странке Право и Правда Јарослав Качињски изјавио је да
најава да би председник САД Доналд Трамп могао да укине санкције Русији изазива у
Пољској бојазни, мада као и шеф пољске дипломатије Витолд Вашчиковски верује да ће
се Трамп, као искусни бизнисмен, ускоро пробудити из илузије да с Русијом може
коректно да се сарађује.

  

  "То је јако озбиљна ствар, може да изазива узнемирење. Потребно је да то пратимо.
Ако је председник Трамп још један у низу који верује да с Русијом може коректно да се
сарађује, сматрам да ће брзо видети да се преварио", казао је синоћ Качињски пољској
државној телевизији ТВП.   

Качињски је додао да су му Трампови саветници, међу њима и бивши градоначелник
Њујорка Рудолф Ђулијани, рекли да нови амерички председник неће чекати годинама
да га доводи у заблуду потенцијални савезник и реаговаће брзо.

  

Шеф пољске дипломатије Витолд Вашчиковски за портал вПолитице подсетио је данас
да је сваки амерички председник покушавао да се некако договори са Русијом, али
ниједном то није пошло за руком.

  

"И Трамп има право на такав покушај. Стало им је да у Москви имају одговорног
партнера који неће у будућности довести до балканизације Русије. То разумем а наша
порука је да Американци морају да воде рачуна да то не чине на рачун наших интереса",
рекао је Вашчиковски.
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Пољски министар изјавио је да је од Трамповог саветника за међународна питања
Хенрија Кисинџера добио уверавања да је Пољска део западних структура и да нема
говора да би била предмет цењкања у преговорима са Русијом.

  

И Качињски и Вашчиковски сложно су изразили наду да долазак Трампа у Белу кућу и
изјава да је време да САД мисле пре свега на себе, не значе повлачење 3.500 америчких
војника из оклопне бригаде размештене прошле седмице у Пољској, нити одустајање од
доградње базе америчког антиракетног штита у Ређикову на северу Пољске.

  

"То не треба тумачити као оспоравање досадашњих обавеза САД, јако важних за
безбедност света, Европе и Пољске. Ту се ништа не мења. САД ће само водити политику
већих захтева савезницима. Али Пољска обавезу улагања два одсто БДП-а у одбрану
испуњава, као једна од ретких земаља у Европи", рекао је Качињски.

  

Вашчиковски је објаснио да Пољска од новог председника САД очекује да ће поштовати
и савезничке одбрамбене обавезе које је преузео претходни председник Барак Обама и
међународне договоре у НАТО.

  

"Реч је о размештању савезничких војника у Пољској и балтичким земљама и такође о
завршетку базе антиракетног штита. Рачунам на осећај новог председника за бизнис да
ће оценити савезника као што је Пољска који чува и своје и границе источног крила
НАТО-а", рекао је шеф пољске дипломатије.

  

Пољска према речима Вашчиковског очекује да ће промена коју доноси Трамп значити
само то да ће међународна политика бити јаснија и искренија, оријентисана на
формулисање националних интереса.

  

"Годинама смо живели у стварности када смо се претварали да смо део клуба алтруиста
где свако сваком чини услуге. Од времена финансијске кризе јасно је да је то погрешно
уверење. Чак ни таква организација као што је Европска унија није клуб алтруиста. У њој
се води рат за политичко-економске интересе, даљи развој је условљен амбицијама
европских сила које их ни не крију. Трамп је поставио ствари отворено - у свету постоји
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ривалитет", казао је Вашчиковски.

  

Шеф пољске дипломатије изјавио је да је Пољска спремна да се укључи још више у
Трампов приоритет - борбу против светског тероризма, али је главни интерес и Пољске
и НАТО-а да Пољска заштити источно крило, јер тако омогућава да веће савезничке
снаге делују на другом просторима.

  

(Бета)
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